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Canva має величезну кількість шаблонів і графіки, інтуїтивно зрозумілий інтерфейс та 

дозволяє створити будь-який візуальний дизайн, але для найкращих функцій потрібна 

підписка, досвідченим користувачам може знадобиться більше опцій. 

Загалом, Canva є потужним та корисним інструментом для графічного дизайну, який 

пропонує безкоштовну версію для початківців та невимогливих користувачів. Canva 

пропонує різні підписки з додатковими ресурсами та інструментами. 

Висновки. Проаналізовано три потужних графічних редактори: Figma, Lunacy та Canva. 

Для кожного з них наведено характеристику їхніх можливостей та обмежень. Визначено 

ключові особливості, можливості використання, переваги та недоліки кожної програми. 

Зокрема, Figma та Lunacy є більш професійними редакторами, а Canva краще підходить для 

освітніх цілей та невимогливих користувачів. 
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Представлена кваліфікаційної роботи бакалавра присвячена розробці ігрового 

додатку в середовищі Unity з жанрами rogue-like та стратегії під назвою I.Rule. 

Використано Unity для розробки гри, з метою створення цікавої та привабливої гри для 

платформ PC та Android для подальшого розміщення на такому ресурсі як itch.io. 

Ключові слова: Unity, Rogue-like, Платформи PC та Android, ігровий додаток, 

геймплейні механіки, Tower defence. 

 

Вступ. На сьогоднішній день, відеоігри є однією з найпопулярніших форм розваг, що 

пропонують користувачам можливість побудувати свій власний світ та експериментувати з 

різними варіантами поведінки. Існує попит на нові та цікаві ігрові додатки, тому тема 

дипломної роботи є актуальною. Обрана тема є актуальною, оскільки розробка ігрового 
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додатку вимагає поєднання креативності, інженерії та мистецтва. Наша розробка 

відрізняється від інших грів у жанрах rogue-like та стратегії завдяки використанню 

геймплейної частини гри Plants vs. Zombies та візуальної частини гри The binding of Isaac 

Rebirth. 

Подібні програмні засоби включають у себе гри, що відрізняються від нашої розробки 

за жанром та геймплейною механікою, такі як: Enter the Gungeon, Binding of Isaac, Dead Cells. 

У роботі використано Unity, що є стандартом для розробки відеоігор.  

Сеттінг I.RULE: Ви виступаєте в ролі маленького хлопчику по імені Айзек, який час 

від часу полюбляє гратися зі своїми іграшками, а саме це і доведеться робити гравцю. 

Ігровий процес представлення підвалу, в якому ви повинні розмістити свою стратегію для 

оборони головного виходу в кімнату Айзека за допомогою прибічників, та знищувати зграї 

різноманітних ворогів. Дії в грі проводяться в реальному часі, тому часу на роздуми 

практично немає, рішення потрібно приймати швидко та розважливо 

Метою даної кваліфікаційної роботи бакалавра є розробка ігрового додатку I.Rule в 

середовищі Unity,який поєднує в собі жанри rogue-like та стратегії та призначений для 

платформ PC та Android. Об'єктом дослідження є геймплейна та візуальна частини гри. 

Предметом дослідження є методи розробки та створення ігрового додатку в середовищі 

Unity, використання графіки та музики для підвищення ігрової атмосфери, а також вивчення 

різних механік гри та їх інтеграції в одну гру. 

Основними задачами, що розглядаються у дипломній роботі є: 

Аналіз та вибір жанрів гри, що поєднуються в I.Rule. 

Розробка геймплейної частини гри на основі гри Plants vs. Zombies. 

Розробка візуальної частини гри на основі гри The Binding of Isaac Rebirth. 

Інтеграція геймплейної та візуальної частин гри в Unity. 

Розробка системи збереження прогресу гравця та ігрової статистики. 

Розробка системи штучного інтелекту для комп'ютерних персонажів. 

Розробка музичного та звукового супроводу гри для підвищення ігрової атмосфери. 

Тестування та налагодження гри. 

Розміщення на itch.io. 

У кваліфікаційній роботі бакалавра проведено дослідження розробки ігрового додатку 

в середовищі Unity. Було розроблено гру I.Rule, яка поєднує жанри rogue-like та 

стратегії. У грі була використана геймплейна частина з гри Plants vs. Zombies та візуальна 

частина з The Binding of Isaac Rebirth. Розробка проводилась для платформ PC та Android. У 

дослідженні було використано методи, технології та моделі розробки ігрових додатків в 

середовищі Unity. Було розглянуто аспекти розробки геймплейної та візуальної частин гри, а 

також розробку штучного інтелекту для гри. 

 Кожний спутник має свої особливості та унікальні характеристики, які 

дозволяють гравцеві вибирати, які вежі він буде ставити в замку. Наприклад, катапульта має 

великий радіус атаки, але повільно стріляє, тоді як кулемет має низьку точність, але стріляє 

дуже швидко. Гравець також може покращувати свої вежі, щоб зробити їх більш потужними 

та ефективними в бою. Крім того, гравець може використовувати свої спеціальні навички, 

такі як бомбардування з повітря або супер-удар, щоб завдати великої шкоди ворогам. 

Гравець отримує гроші за кожного збитого ворога, які можна використовувати для 

покращення веж або придбання нових. 
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Рис. 1 Головне вікно додатку 

 

В результаті дослідження було розроблено ігровий додаток I.Rule для платформ PC та 

Android. У грі було успішно реалізовано жанри rogue-like та стратегії, а також використано 

елементи геймплея з гри Plants vs. Zombies та візуальні елементи з The Binding of Isaac 

Rebirth. Була розроблена система штучного інтелекту для гри. Також були проведені 

тестування та аналіз результатів. Тестування проводилося у форматі дискорд-каналу, на 

якому всі  бажаючі приймали участь, та вказували на помилки і елементи які потрібно 

покращити, виправити чи відбалансувати. 

Отже, дослідження розробки ігрового додатку в середовищі Unity. У дослідженні було 

розглянуто аспекти розробки геймплейної та візуальної частин гри, а також розробку 

штучного інтелекту для гри. Було успішно розроблено ігровий додаток I.Rule для платформ 

PC та Android, який поєднує жанри rogue-like та стратегії, а також використовує елементи 

геймплея з гри Plants vs. Zombies та візуальні елементи з The Binding of Isaac Rebirth. У 

результаті були отримані позитивні результати в тестуванні додатку. 

На основі результатів проведеного дослідження можна запропонувати напрями 

подальшого розвитку даної теми. Зокрема, для покращення якості ігрового додатку можна 

дослідити вплив різних елементів геймплею на рівень цікавості та складності гри, дослідити 

можливості створення мультиплеєрного режиму та розвитку штучного інтелекту для 

опонентів у грі. Також, цікавим може бути вивчення можливостей створення ігор у жанрі 

rogue-like та стратегії на інших платформах, таких як консолі та мобільні пристрої. Крім 

того, можна провести дослідження впливу використання різних технологій на 

продуктивність гри та наявність багів у різних середовищах. 
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